



## САБИРОВ ФАРИТ РАЗИФОВИЧ

20.08.76—5.08.96

старшина

Уроженец г. Челябинск. Татарин. Образование среднее. Холост.

В Чечне — сапер-командир отделения (в/ч 6581). Родители — Сабиловы Разиф Габдулхаевич, Гафия.

Брат — Дамир Разифович (1978 г.р.).

После окончания Челябинской средней школы № 3 поступил в Златоустовский торгово-коммерческий техникум. До призыва в армию прошел 1 курс обучения.

11 декабря 1994 года Курчатовским РВК г. Челябинск был призван в ряды Вооруженных сил РФ.

Учебную подготовку в школе сержантов проходил в в/ч 7527 (г. Орел).

После окончания курса обучения в учебной воинской части ему было присвоено воинское звание «младший сержант».

Военную службу в должности командира отделения проходил в в/ч 6581 (г. Ярославль). С октября 1995 года — Чечня.

Принимал участие в ликвидации вооруженных бандформирований чеченских сепаратистов.

5 августа 1996 года умер в Ростовском военном госпитале, не приходя в сознание, после подрыва на противотанковой mine в районе боевых действий.

Похоронен на Градском кладбище г. Челябинск. На могиле Фарита Сабирова установлен мраморный памятник.

Родители и брат Сабирова Ф.Р. проживают в г. Челябинск.



Где бы не довелось служить Фариту Сабирову — в Орле, Ярославле, Рыбинске или в Хасавьюрте, — он никогда не забывал о том, что родные и близкие каждый день заглядывают в почтовый ящик в надежде найти в нем заветное, долгожданное письмо, и потому, при первой же возможности, спешил написать домой хоть пару строчек.

**Отрывки из писем Фарита:**

● 27.09.95 г.

«Привет из Ярославля!

Привет, братуха. Вот сегодня — 27 сентября, и нам сказали, что уезжаем в Чечню, но ты только не вздумай маме сказать, а то я представляю, что будет. Уезжает 300 человек, на сколько — не знаю, а завтра в 8.40 утра едем в Рыбинск на подготовку, а 5 октября уже туда едем эшелонам, то есть поездом, в Моздок, а оттуда на юг Чечни,

менять Вологодский полк... в село Хасавьюрт, это... на границе с Дагестаном... Дамир, ты отцу можешь показать это письмо, но только договорись с ним, чтобы маме не показывал. Я знаю, что мужской пол все перетерпит, а вот маманю жалко, но вы с батей не переживайте — все будет хорошо... Пускай отец скажет маме, что я уехал в командировку в Москву, мол на кого-то учиться...»

● 12.10.95 г.

«Привет из Рыбинска!

Здравствуй, мама, батя и Дамир!

Во-первых, извините, что не написал, что меня отправили в Рыбинск, а теперь отправляют в командировку в Софринскую бригаду учиться на пулеметчика БТР, ну отец, наверное, знает. Мама, командировка примерно будет около 2,5 месяцев, ну я оттуда